

治理大气污染 郑州在行动

花园路、东风路、南阳路、商城路都出现破损
市政:正在对道路病害情况进行排查
“龟壳”路、坑洼路很快就修

花园路和渠东路交叉口,路面出现病害

市区一些主干道出现病害,影响市民出行。昨日,记者从市市政处了解到,近一段时间,我市将对出现病害的道路进行维修。郑州晚报记者 干军方 文/图

这段道路“病”得不轻

昨日上午,花园路和渠东路交叉口,一名环卫工手拿扫帚,在车来车往的花园路上清扫道路。他旁边的道路出现了病害,路面的碎石子已出现松动,碎石子缝隙里夹杂着许多尘土。

这个交叉口病害最严重的地方是西半幅的公交车道,以及公交车道和非机动车道交界处。记者看到,渠东路到东风路的花园路上,共出现了20多个

坑,其中一个坑的深度在15厘米左右。

记者拍照时,一骑电动车的男子经过那里,由于车速较快,一时来不及刹车,竟驶进坑里去。

花园路和东风路交叉口南边,也出现了多处病害,特别是快到农业路时,有一段道路已下沉,形成了“龟壳”状。在省农科院东门口附近,一处病害面积达到1平方米左右,上面有5根裸露的钢筋。

多条主干道出现病害

“南阳路上出现许多坑,大坑套小坑。”昨日,有读者向记者反映路难行。记者现场查看,确实发现个别路段出现了坑洼现象。

昨日上午,记者在东风路和花园路交叉口看到,交叉口西边的南半幅和北半幅道路上,也出现了“龟壳”状的裂纹。

还有读者反映,商城路上也出现了病害。“坑坑洼洼的道路,开车颠得慌。”市民李女士说,经常在这样的道路上行驶,对车的轮胎损坏很大。

郑州晚报新闻热线96678数据显示,近期,市区除了多条主干道外,有的次干道也存在病害情况。

近期将维修多条道路

“冬天的时候,道路破坏性较大,而冬天过后近一段时间雨水又比较多,经过频繁的车辆碾压,道路很容易出现坑洼不平的现象。”昨日,郑州市市政工程管理处相关负责人说,近期,他们正在对病害情况进行排查,其中多条道路已开始大修,比如嵩山路、华山路和国基路等。

花园路上目前正在修地铁,部分病害路段为施工工地的保通道路。对此,他说,保通道路的养护由施工单位进行。

下一步,市政处将对出现病害的道路进行修补,病害严重的将进行大修。

■报道跟踪

读者感谢本报报道
4万平方米“黄土地”
昨披上防尘网

郑州晚报记者日前报道了秦岭路印染厂家属院南侧一大片空地终年黄土裸露,遇风扬尘漫天飞,附近居民平日不敢开窗。

这片空地长约1.3公里,宽约35米,为南侧开发商开发房子时垒起来的,未拉走,之前也未采取防尘措施。

向本报投诉的马先生昨日致电本报,感谢本报报道,称见报后当地办事处积极行动,周末在黄土地上撒上草籽,昨日又用防尘网全部覆盖上。昨日风大,但他打开窗户,发现门外扬尘不再。

郑州晚报记者 冉小平

34公里陇海高架
开始全方位保洁

近日,陇海高架快速路开始全方位保洁。为防止桥面积水,保洁人员对下水口进行了疏挖。

昨日上午,陇海路和大学路交叉口的立交桥上,一辆水罐车旁,工人正在用水枪冲洗地面。在一处下水管道处,工人们用工具将桥梁建设时遗留的建筑垃圾铲除,然后用装车拉走。

“4月初,市城管局接管了陇海高架快速路环卫保洁工作,市洒水降尘管理中心每天出动大型机械化清扫吸污、冲洗降尘设备18台,对高架快速路西环新田路至东环明理路全段约34公里进行保洁。”昨日,郑州市城区道路洒水降尘管理中心的井郑军说,今后,凌晨机械化清扫、冲洗和日间洒水降尘相结合,节假日不间断。

特别是近一段时间,保洁工作更加频繁。4月18日以来,洒水降尘管理中心工作人员,对陇海高架快速路全线34公里进行了全面清理,在原有基础上增加机械化清扫设备4台、冲洒设备2台,出动保洁人员39人,达到了机械化作业盲区标示标线见本色、无污迹、无尘土。郑州晚报记者 王军方 文/图

道路两侧停车位尘土咋清理?
环卫工用上“神器”小喷枪“神器”专门清理
道路车位泥土

昨日上午,渠东路上,一辆带有“金水环卫”的小型罐车旁,两名环卫工正在用水枪清理地面尘土。一人拉着水管,一人手持水枪,他们清理的不是道路中间,而是停放在道路两侧的私家车下边。

“汽车经常从道路上经过,尘土都跑到道路两边了。”环卫工牛先生说,这种设备非常灵活,专门清理“死角”的尘土。

记者看到,长长的塑胶管上,连着一个长约1米的水枪,有枪把、枪管和枪头,手握枪把的地方还有开关。只要一拉扳机,水就会从枪头喷出。喷出的水呈扇形,然后会雾化成水珠。水雾有一定冲击力,地上的尘土在水雾的冲击下,不断向前“走”,一直“走”到路边的下水道口。

“有的车主一天到晚把车停在路边,不知道车主为什么不开车。有的是这辆车开走了,另一辆车开来了。停车位上经常有车停放,会给道路清扫带来麻烦。”金水区一环卫工说。



渠东路,环卫工冲洗车下路面

道路两旁的停车位,成了尘土的聚集地。昨日,金水区环卫用“神器”小喷枪除尘,路面清理干净了,但尘土却进入了雨水管网。郑州晚报记者 王军方 文/图

不允许将尘土冲进雨水管道

但是,这种方法也存在弊端。“环卫工将路边尘土冲进了雨水收水井,然后进入了雨水管网。”昨日,郑州市市政管理处相关负责人说。

“如果雨水管网疏挖结束后,环卫工又把泥土冲进雨水管道,很容

易造成管道堵塞,汛期到来时可能会出现道路积水。”市市政管理处相关负责人说,希望环卫工将冲洗的尘土等垃圾收集起来,或者采用清扫的办法,不要影响雨水管网的正常运行。

第十五届中国(郑州)糖酒食品交易会

距开幕还有 2 天

展会时间:2015.4.24-26 展会地点:郑州国际会展中心
咨询电话:0371-66399838 官方网站:www.zztjh.org

我省首个援助不孕不育贫困患者的专项公益基金

河南省送子公益基金

为不孕家庭提供5000元助孕基金 0371-89963009

海南温泉房

1380元/人三天两夜看房游

北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。

17.8万/套起 70年产权 不限购、可按揭

电话:0371-55698000 55693888
地址:东明路东汇大厦 C705